



PAŃSTWOWA JEDNOSTKA BUDŻETOWA
CENTRUM PROJEKTÓW EUROPEJSKICH

Warszawa, dn. 11 lutego 2013 r.

CPE-II-261-15/KMB/13

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr CPE-II-261-15/KMB/13: na organizację 3 seminariów promujących rezultaty projektów INTERREG IVC

Odpowiedzi na pytania

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela niniejszym odpowiedzi na poniższe pytania Wykonawcy:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający poprzez ustalenie sali bankietowe rozumie ustawienie stołów okrągłych?

Odpowiedź 1:

Zamawiający wyjaśnia, że nie muszą to być stoły okrągłe, mogą być zwykłe dla 6 – 8 osób jeden stolik.

Pytanie 2:

Czy lunch może być serwowany na stojąco?

Odpowiedź 2:

Zamawiający potwierdza, że lunch może być serwowany na stojąco.

Pytanie 3:

Czy dla gości ma być zapewniony parking?

Odpowiedź 3:

Zamawiający wyjaśnia, że nie wymaga tego.

Pytanie 4:

Czy rezerwacja blokowa ma być zrobiona w hotelu o wskazanym standardzie czy dowolnym?

Odpowiedź 4:

Zamawiający wyjaśnia, że rezerwacji blokowej należy dokonać w hotelu min. 3 gwiazdkowym. Cena za nocleg nie powinna przekroczyć 120 Euro w poszczególnych krajach.

z ręką Dyrektora
Łukasz Dmowski
Łukasz Dmowski
Naczelnik Wydziału Administracji
Centrum Projektów Europejskich

